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PAUTA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 14 de junho de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 
Of. 009/2016 – Conselho Municipal de Políticas Públicas Sobre Drogas de Sobral, 14/06/2016. 
Assunto: Solicita uma Audiência Pública para o dia 20 de junho, com o intuito de tratar da problemática das 
drogas no município de Sobral, dentro da V Semana de Prevenção e Enfrentamento ao uso de Drogas. 

 
Of. nº 18938/2016/SEC – Ref. Processo nº 10873/14 – Tribunal de Contas dos Municípios – 06/06/2016 – 
Comunica Julgamento do Processo de Tomada de Contas Especial da Prefeitura Municipal de Sobral, relativa ao 
exercício financeiro de 2013, de responsabilidade do Sr. José Clodoveu de Arruda Coelho Neto.  

 
 
INDICAÇÕES: 
 
* 981/16 – Ementa: Indica a construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro 

Expectativa. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Ceará e 

Comandante do 3º BPM/Sobral. 
 

* 982/16 – Ementa: Indica a construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro 
Cidade José Euclides II. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Ceará e 

Comandante do 3º BPM/Sobral. 
 

* 983/16 – Ementa: Indica a construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro 
Sumaré. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Ceará e 

Comandante do 3º BPM/Sobral. 
 

* 984/16 – Ementa: Indica a construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro Pe. 
Palhano. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
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Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Ceará e 

Comandante do 3º BPM/Sobral. 
 

* 991/16 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Fazenda Caixa, distrito 
de Patos. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
* 992/16 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Fazenda Luana, distrito 

de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
* 993/16 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Timbaúba I, distrito de 

Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
* 996/16 – Ementa: Indica a construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro Alto 

do Cristo. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Ceará e 

Comandante do 3º BPM/Sobral. 
 

* 1000/16 – Ementa: Indica a construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro 
Parque Silvana. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Ceará e 

Comandante do 3º BPM/Sobral. 
 

* 1001/16 – Ementa: Indica a construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro 
Dom Expedito. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Ceará e 

Comandante do 3º BPM/Sobral. 
 

* 1002/16 – Ementa: Indica a construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro 
Residencial Meruoca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Ceará e 

Comandante do 3º BPM/Sobral. 
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* Obs.: Indicações pendentes da 36ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 

 
** 998/16 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento) na extensão da rua Frei Álvaro, 

no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
** Obs.: Indicação pendente da 36ª Sessão Ordinária, para averiguação. 

 
1006/16 – Ementa: Indica a possibilidade da realização de casamentos comunitários no Distrito de Jaibaras, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Desenvolvimento Social e Combate à 
Extrema Pobreza. 

 
1007/16 – Ementa: Indica a reforma e implantação de Playground na Praça da Localidade de São 

Domingos, Distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1009/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto nas Ruas Miguel Ximenes Prado, Bairro Centro, 
Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1010/16 – Ementa: Indica a instalação de uma lombada na Av. Augusto Alves Linhares, Centro, Jaibaras, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenadoria de Trânsito e Transportes Urbanos de 

Sobral- CTTU. 
 

1011/16 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico na Rua Presidente João Goulart, Cohab II, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1012/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na Rua José Ubiratan Bastos Aguiar, Pe. Palhano, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1013/16 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Timbaúba II, no Distrito 

de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1014/16 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Pé da Serra Manoel 

Dias, no Distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1015/16 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento) na extensão da Rua Ipiranga, no 
Bairro Dom José. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 
1016/16 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento) na extensão da Rua Iracema, no 

Bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1017/16 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento) na extensão da Rua Osvaldo 
Rangel, no Bairro Alto do Cristo. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
1018/16 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento) na extensão da Rua José Sabino 

Neto, no Bairro da Santa Casa. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1019/16 – Ementa: Indica a construção de um G.P.P.M (Grupo Permanente da Polícia Militar), no Distrito 
de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Estado e 

Comandante do 3º Batalhão da cidade de Sobral. 
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1020/16 – Ementa: Solicita, com urgência, redutor de velocidade em frente à Escola de Tempo Integral 
Maria de Lourdes, no Distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
1021/16 – Ementa: Indica reparos na iluminação pública na Rua São José ao lado do Campo da Vassoura 

no Distrito de Vassoura. 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1022/16 – Ementa: Indica a construção de um mini estádio com iluminação por refletores no Distrito de 
Jaibaras, no antigo Campo de Futebol, já existente, conhecido como Estádio Sete de Setembro. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1023/16 – Ementa: Indica que seja feita restauração do calçamento e a pavimentação asfáltica na BR 222, 
altura da Av. da Conquista, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1024/16 – Ementa: Indica reforma da Praça Maria Tomázia com parque infantil e academia de saúde na 

Rua Maria Tomázia (próximo à casa do Pauleca), Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1025/16 – Ementa: Indica cobertura do terminal de ônibus situado na Av. Monsenhor Aloisio Pinto, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1026/16 – Ementa: Indica construção de uma passagem molhada na Fazenda dos Nós, IDEC/ Jaibaras, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

1027/16 – Ementa: Indica que seja feita restauração do calçamento e pavimentação asfáltica na Rua 
Francisca Ximenes de Azevedo, Renato Parente, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1028/16 – Ementa: Indica a reforma do calçamento que liga a estrada do Jaibaras ao Setor I, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1029/16 – Ementa: Indica a construção do Espaço Cultural Ana Carmem Martins dos Santos, no Distrito de 
Jaibaras, Município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
 

1030/16 – Ementa: Indica construção de praça com parque infantil e academia de saúde na Rua 
Desembargador Moreira da Rocha (Praça do Toco) Av. do Contorno, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1031/16 – Ementa: Indica a implantação de um ponto de táxi no Centro de Convenções. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
1032/16 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na Rua 

Carnaúba, Vila União, próximo à Fábrica de Cimento, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município do Município. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 
072/16 – Ementa: Solicita, com urgência, instalar câmera de segurança na Av. Senador Ermírio de Moraes. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
073/16 – Ementa: Solicita, com urgência, instalar câmera de segurança na Escola Carlos Jereissati ao lado 

da Igreja Nossa Senhora de Fátima (Bairro COHAB I). 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
074/16 – Ementa: Solicita, com urgência, instalar câmera de segurança na Estação Rodoviária Municipal 

de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
075/16 – Ementa: Solicita, com urgência, instalar câmera de segurança na Margem Esquerda (Bairro 

Centro). 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
 

REQUERIMENTOS COM 11 OU MAIS ASSINATURAS: 
 
119/16 – Ementa: Requer uma força tarefa do Centro de Zoonoses de Sobral no intuito de efetuar visita às 

localidades de Purpurema, Formosa e Pedra Branca com a finalidade de examinar cães e gatos 
que encontram-se com suspeita de estarem com suspeita de estarem com raia e leishmaniose. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB), subscrito por: 
Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão”, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, José Itamar 
Ribeiro da Silva, Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, Antônio Cláudio Ferreira Gomes 
“Cláudio Gil”, Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”, Francisca Ribeiro Azevedo 
Aguiar “Fransquinha do Torto”, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, Adauto Izidoro Arruda e 
Christianne Marie Aguiar Coelho. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenadoria do Centro de Zoonoses do Município. 

 
120/16 – Ementa: Solicita com urgência, desmatamento (roço) na estrada vicinal que liga a BR 222 até a 

localidade de Pedra Branca, passando por Estreito, Purpurema e Formosa. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB), subscrito por: 
Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão”, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, José Itamar 
Ribeiro da Silva, Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, Antônio Cláudio Ferreira Gomes 
“Cláudio Gil”, Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”, Francisca Ribeiro Azevedo 
Aguiar “Fransquinha do Torto”, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, Adauto Izidoro Arruda e 
Christianne Marie Aguiar Coelho. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei 1973/2016, de 14/03/2016 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a proibição da cobrança aos idosos acima de 60 (sessenta) anos de idade, da taxa 
de embarque, do uso de banheiros e do estacionamento no terminal rodoviário de Sobral.  
Autoria: Vereadora Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 
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Projeto de Lei Nº 1994/2016, 24/05/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Fica considerado de Utilidade Pública o Instituto Social de Educação e Pesquisa das Ações 
Familiares (ISEPAF).  
Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga “Galdêncio” (PDT).  
 

Projeto de Lei nº 1996/2016, de 31/05/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de João de Deus do Nascimento, a Escola de Tempo Integral em 
construção no distrito de Taperuaba.  
Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB), subscrito por: Gilmar da Cruz Bastos, José Crisóstomo 
Barroso Ibiapina “Zezão”, Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão”, Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká 
Linhares”, José Itamar Ribeiro da Silva, Valfredo Linhares Ribeiro “Fredim”, Francisco Wellington Alves 
Vasconcelos, Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil”, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Francisco 
Ismerino Vasconcelos Mendes, Tiago Ramos Vieira e Paulo César Lopes Vasconcelos. 
 
Projeto de Lei nº 1997/2016, de 31/05/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de Dr. Manoel Marinho de Andrade o Centro de Saúde da Família (CSF) 
no distrito de Caioca, Sobral- CE.  
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (PMDB). 
 
 
REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 1992/2016, de 20/05/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Francisco Alves Pereira (Chico Rufino), a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


